

温家宝敦促日方立即无条件放人

他表示,如果日方一意孤行,中方将进一步采取行动

新华社纽约9月21日电 中共国务院总理温家宝当地时间21日晚在纽约会见旅美华侨华人、中资机构及留学生代表时说,钓鱼岛是中国的神圣领土。日方最近在钓鱼岛海域扣押中国渔民和渔船,至今不释放中方船长,这是完全非法的、无理的,已经对中方船长及其

家人造成严重伤害,并激起海内外全体中国人的愤怒。中方多次严正交涉,日方置若罔闻,中国政府不得不采取必要的反制措施。在此,我强烈敦促日方立即无条件放人。如果日方一意孤行,中方将进一步采取行动,由此产生的一切严重后果,日方要承担全部责任。

温家宝指出,经过多年艰苦努力,中日关系得到改善和发展,这一良好势头遭到严重破坏,完全是日方一手造成的。日本政府应当迅速改变错误做法,使中日关系回到正确轨道上来,这符合两国人民的根本利益,也符合和平、合作的世界潮流。

■相关链接一 擅闯河北军管区的4名日本人被依法审查

新华社石家庄9月23日电 记者从河北省石家庄市国家安全机关获悉:近日,高桥定等4名

日本人擅自进入河北省某军事管理区并对军事目标进行非法录像。河北省石家庄市国家安全机

关接到报告后,即对上述人员依法采取措施,并对其问题进行审查。目前此案正在审理中。

■相关链接二 中国公民赴日旅游意愿受到严重损害

据新华社北京9月23日电 国家旅游局新闻发言人23日表示,近期中国公民和企业放弃赴日旅游计划,国家旅游局对此表示理解。日方继续非法扣押渔船船长的行径,将严重损

害中国公民赴日旅游意愿。据悉,国家旅游局副局长祝善忠正在出席22日至23日在日本奈良召开的亚太经合组织(APEC)旅游部长大会。在日本扣押我渔船船长事发前,国家旅游

局按惯例在日期间安排与日本国土交通大臣礼节性会见,并得到日方积极响应。扣船事件发生后,国家旅游局采取不主动接触态度。之后,日本观光厅方面希望见祝善忠,被国家旅游局工作人员拒绝。

温家宝出席联合国千年发展目标高级别会议时宣布—— 将进一步减免50个重债穷国和最不发达国家债务

据新华社联合国9月22日电 国务院总理温家宝22日在纽约联合国总部出席了联合国千年发展目标高级别会议并发表讲话。温家宝全面介绍了中国为推动落实千年发展目标所取得的成就和主张,宣布了一系列新的政策措施,并呼吁国际社会加强合作,为如期实现千年发展目标而奋斗。

温家宝指出,中国为落实千年发展目标作出了不懈努力,取

得了巨大成就,千年发展目标一定能在我国如期实现。温家宝说,中国政府将进一步加强和改进援外工作,为全人类早日实现千年发展目标作出应有贡献。他提出六项举措:一是推动发展中国家民生事业发展。二是减免最不发达国家债务负担。截至2009年底,中国政府免除了50个重债穷国和最不发达国家的256亿元人民币债务。中国将进一步免除

这些国家2010年到期未还的政府无息贷款。三是深化与发展中国家的金融合作。四是拓展与发展中国家的经贸关系。五是加强与发展中国家的农业合作。六是帮助发展中国家开发人力资源。

温家宝宣布,为支持巴基斯坦抗击洪灾、重建家园,中国将在已提供的3.2亿元人民币人道主义援助基础上,再向巴方提供2亿美元的无偿援助。

温家宝出席美国友好团体欢迎晚宴并发表演讲—— “国强必霸”绝不是中国的选择

据新华社纽约9月22日电 中国国务院总理温家宝当地时间22日在纽约出席了美国友好团体举行的盛大欢迎晚宴,并发表了题为“携手开创新时期中美关系的光明未来”的演讲。

温家宝表示,过去的十年是中美两国关系稳步提升、不断深化的十年,是两国同舟共济、共克时艰的十年。中美关系并非总是一帆风顺,但对话与合作始终是两国关系的主流。中美两国不是竞争对手,而是合作伙伴。

温家宝表示,中国仍然是一个发展中国家的基本事实没有改

变,中国坚持改革开放的基本国策没有改变,也永远不会改变,中国坚持走和平发展道路的基本方针长期不变。“国强必霸”有违中华传统文化,背离世界发展潮流,绝不是中国的选择。中国不会威胁任何人,不会损害任何人的利益。温家宝指出,人民币汇率是经济问题,决不能政治化。中国在人民币汇率问题上一直是高度负责任的。国际金融危机爆发后,许多国家货币大幅贬值,中国保持人民币汇率在合理均衡水平上基本稳定,对稳定国际经济金融形势和促进世界经济复苏作出了巨大贡献。

汇率改革符合中国长远和根本利益,将会继续推进下去,同时我们还将积极有效地进行结构性改革,促进国际收支趋于平衡。温家宝最后说,只要我们有百折不挠的精神、坚忍不拔的意志,任何艰难险阻都阻挡不了中美关系向前发展的潮流。

**商业车险打折还省15%
服务更便利 省时更省心
阳光保险电话车险
400-80-88888**



15天期限已到,“泥浆路”改造是否已完工?记者走访发现——

“泥浆路”换了新颜

□记者 冯莹雅 李建民

7日,本报以“雨后,部分小区出现‘泥浆路’”为题对部分小区雨后出行难的情况进行报道后,市领导高度重视,要求相关城区15天内解决问题。如今,这些“泥浆路”改造是否都按期完工了呢?昨日,记者分赴稿件所涉及的涧西区、老城区及瀍河回族区再次进行查看。

■ 地点一:涧西区南昌路办事处六治家属院

镜头回放:雨后,通往家属院的道路上有不少水坑,泥土路被自行车、电动车轧出一道道沟壑,沟内积了不少污水。7天内,该道路修复工作已完成。

现场目击:在小区内新“上岗”的水泥路上,该家属院的居民们行走自如,他们不再担忧雨后出行问题。

■ 地点二:涧西区丽新路珠江新村

镜头回放:在该小区门口,积水如“拦路虎”阻碍了小区居民进出。7天内,这处坑洼不平的路面已被平整,并重新铺设了水泥路面。

现场目击:小区门口水泥路面十分平整,看上去宽阔了许多,之前在小区门口堆放的修路时产生的泥土也已清理完毕。

■ 地点三:涧西区丽春路春光园小区

镜头回放:该小区内的南昌路小学门前的大道一下雨就成“泥浆路”,居民进出总会“两脚泥”。

现场目击:南昌路小学门前破损的路面已完成修补,但不少居民质疑为什么只修了破损路面。据相关负责人介绍,待该小学施工完成后,他们将对整个道路重新铺设,并考虑铺设雨水管道。

■ 地点四:涧西区工农乡王湾居民区

镜头回放:“幼儿园前路泥浆,

滑倒幼儿心头伤。希望上级能督促,加以完善路能通。”一首村民自编的顺口溜生动地反映了该居民区雨后出行的现状。一周内,幼儿园门前铺设了排水管道。

现场目击:几位居民正在加固此前通过自家门前铺设的排水管道,他们期望除了铺设下水管道,能将部分路面进行硬化和修整,这样才能彻底解决“泥浆路”。

之前,工农乡相关负责人接受采访时称,由于幼儿园后有一煤炭处理厂,每天进出载重40余吨的车辆,对居民区路面破坏较大,已向相关部门建议对该煤场进行查处。

■ 地点五:瀍河回族区北盟路金铁花园小区门前

镜头回放:金铁花园小区前近200米长的道路两边都是积水,附近居民称,雨后积水往往能淹过膝盖。市公路局15日开始对主体路面进行修复,表示11月底前完成排水管道铺设。

现场目击:在北盟路北侧原先积水的路段,记者见这里的西半幅道路被铺上了几厘米厚的沙石;东半幅道路已经被公路部门施工用的道路桩围上,路边还有“右道封闭”的警示牌,显然这里正在进行道路维修。

■ 地点六:老城区道北路国泰小区门前

镜头回放:小区前道路中央有部分地段下陷,雨后车轮碾压使得道路泥泞不堪,行人经过时颇多怨言。

现场目击:经过老城区建设部门的紧张修整,长约300米的路段已提前完工,原来坑洼不平的路段被填补得平平整整,并摊铺了水泥。附近一居民说:“报纸刊登后,政府部门雷厉风行进行修整,十几天就将路弄平整了,真为老百姓办了件大事!”

市十届人大常委会召开大会 评议工商、技术监督部门执法工作



1993年前后,《中华人民共和国产品质量法》、《中华人民共和国反不正当竞争法》、《中华人民共和国消费者权益保护法》以及《河南省产品质量监督管理条例》、《河南省反不正当竞争条例》相继出台,从此,消费者的权益和人格尊严正式列入法律保护范畴。

“三法两条例”在我市执行情况到底如何?1995年5月,市人大常委会履行监督职能,全面部署在全市范围内,组织人大代表检查评议工商行

